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Yusuf, annesinden 48 TL, babasından 
63 TL ve amcasından da 44  TL 
harçlık aldı. Harçlığı 5 günde harcaya-
rak bitirdi. Yusuf günde kaç TL harca-
mıştır?

12 deste yumurtanın 5 tanesi kırıldı. 
Kalan yumurtalar 5 poşete eşit olarak 
doldurulursa her poşete kaç yumurta 
düşer?

Ali ile Efe her gün kumbaralarına aynı 
miktarda para koymaktadır. Ali 7 gün-
de 70 lira, Efe ise 10 günde 110 lira 
para koymuştur. İkisinin bir günde koy-
dukları miktarlar arasındaki fark kaçtır?

Bir bölme işleminde bölen 8 olduğun-
da olabilecek en büyük kalan ile, bölen 
9 olduğunda olabilecek en büyük kala-
nın toplamları kaçtır?

Bir  bölme işleminde bölüm 6, bölen 
132 olduğuna göre kalan kaçtır?

Emre’nin 98 lira parası vardır. Emre 
parasının yarısı ile tanesi 7 lira olan 
defterlerden alıyor. Emre kaç tane 
defter almıştır?

1.1. 4.4.

2.2. 5.5.

3.3. 6.6.
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48 lira parası olan Ayten Hanım pa-
rasının 18 lirasıyla kilosu 6 lira olan 
domatesten, kalan parasıyla kilosu 3 
lira olan salatalıktan alacaktır. Ayten 
hanım toplam kaç kilo ürün almıştır?

Bir çiftlikte eşit sayıda at ve inek bu-
lunmaktadır. Bu çiftlikteki hayvanların 
ayak sayıları 88 olduğuna göre inek 
sayısı kaçtır?

Ayşe biriktirdiği para ile bisiklet almak 
istemektedir. Bisikletin fiyatı 252 lira, 
biriktirdiği para 152 liradır. Ayşe ka-
lan parayı günde 10 tl saklayarak kaç 
günde biriktirir?

Bir marketteki 750 kilogram şekerin
150 kilogramı satıldı. Kalan şeker ise 6
kilogramlık poşetlere konuldu. Bu iş için
kaç tane poşet kullanılmıştır?

Bir sınıfta bulunan 43 kişi her sırada 
3 kişi oturmak kaydıyla sınıfa yerleşiyor. 
Bu sınıftaki oturma düzeninde 3’erli 
oturamayan kaç kişi olmuştur?

8 tanesi 120 lira olan futbol topundan 
6 tane alan Ayşe kaç lira para öde-
miştir?

7.7. 10.10.

8.8. 11.11.

9.9. 12.12.
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